

# МЕДИК

ОРГАН РЕКТОРАТА, ПАРТКОМА, МЕСТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ КРАСНОЯРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

№ 23

Понедельник, 19 октября, 1981 г.

Цена 1 коп.

Сообщает УВК

## А НАДО БЫ ЛУЧШЕ

Итоги летней экзаменационной сессии показали, что лучшим факультетом является лечебный. Общий показатель — 95,5 проц., качественный показатель — 58,7 проц. По сравнению с зимней сессией последний снизился на 4,8 проц. Лучший курс — 2, общая успеваемость 97,6 проц., качественный показатель — 78,3 проц. Самая низкая успеваемость на факультете у студентов 5 курса, которая составляет 93,5 проц., качественный показатель — 56 проц.

На факультете 326 отличников, 927 студентов сдали сессию на «хорошо» и «отлично», и 45 человек сдали сессию только на тройки. 82 студента имеют задолженности по сессии. Среди них «знаменитые фамилии» — Герчикова [606 гр.], Шаульский [623 гр.], Калинников [508 гр.], Файзуллин [509 гр.],

Федоскина [404 гр.], Пиксиана и Спиридонов [403 гр.], Данилов [425 гр.], которые имеют по 2—3 и более задолженностей.

За 1980/81 учебный год за академическую неуспеваемость и непосещаемость с лечебного факультета отчислено 37 человек.

Лучшими группами на факультете являются 502, 505, 529, 519, 525, 209, 212, 307, 321, 328, 402; худшими — 518, 202, 214, 325, 403, 425.

Педиатрический факультет по итогам летней сессии является вторым — общий показатель успеваемости — 91,7 проц., качественный показатель — 51,4 проц. Лучший курс — 2; общий показатель — 96,1 проц., качественный показатель — 73,8 проц. Хуже всех с сессией справился 1 курс; общий показатель — 87,5 проц.

качественный показатель — 44,8 проц. На факультете 152 отличника, 457 студентов сдали сессию на «хорошо» и «отлично», и 26 сдали все экзамены на «удовлетворительно». 56 задолжников — большая цифра для факультета. Встречаемся с фамилиями, повторяющимися из сессии в сессию: Тоцкий [301 гр.], Просвирякова [306 гр.], Ботулу [309 гр.], Кафановский [320 гр.], Сапрыкин [501 гр.], Петрушени [510 гр.]

На факультете 34 отличника, 101 человек сдали сессию на «хорошо» и «отлично», 31 человек — на «хорошо». 92 студента завершили семестр с одной тройкой, 22 студента получили по всем предметам «удовлетворительно».

На факультете: 309, 316, 407, 202 515. Худшие группы — 302, 215.

Общий показатель весенней сессии на стоматологическом факультете составил 90,6 проц., качественный показатель — 36,3 проц.

Лучшие группы: 210, 405, 312. Худшие группы — 202, 305, 401.

С неудовлетворительной оценкой сдали сессию 44 студента. В настоящее время на факультете 25 задолжников. Так, например, студент 2 курса Кушин имеет задолженность по 5 дисциплинам, Цыглер и Игнатьев — по 3 дисциплинам.

Лучшие группы: 210, 405, 312. Худшие группы — 202, 305, 401.

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ! НАСТОЙЧИВО ОВЛАДЕВАЙТЕ ЗНАНИЯМИ, КУЛЬТУРОЙ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ МАСТЕРСТВОМ!

БУДЬТЕ СОЗНАТЕЛЬНЫМИ БОРЦАМИ ЗА КОММУНИЗМ!

(Из призывов ЦК КПСС к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## НА ПОРОГЕ ВЫПУСКА

Уже более полутора месяца, как идут занятия на 6 курсе. Студенты с первых дней с новыми силами взялись за учебу. Основная их масса хорошо занимается, посещает занятия, активно работает в библиотеках с дополнительной медицинской литературой, с монографиями.

Нашему курсу выпадает огромная часть быть выпущенным в юбилейном для института году — году 40-летия КГМИ. Перед нами стоит задача — трудом и учебой преподнести подарок нашей альма-матер.

Мы проучились 5 лет, остался один год, год, который будет и легким, и трудным. Легким потому, что мы уже субординаторы, у нас не будет сессий, и все силы направлены на углубление знаний и на успешную сдачу государственных экзаменов. Трудным, так как кончается студенческая пора, и перед нами огромные просторы деятельности в широкой сети советского здравоохранения.

Как же обстоят учебные дела на курсе? Вернемся к концу 5 курса и подведем итоги. На 5 курсе за академическую неуспеваемость вышло 6 человек, за не-

посещаемость — 1. За весеннюю сессию 1980/81 учебного года по лечебному факультету имелось 22 задолжника по одному и более предмету. Конечно, посещает занятия, активно работает в библиотеках с дополнительной медицинской литературой, с монографиями.

Студентам — субординаторам 6 курса прочитано уже по 4—5 лекций по научному коммунизму и специальному дисциплинам. У некоторых групп по научному коммунизму прошли 1—2 занятия.

Большинство студентов серьезно, по-деловому приступили к изучению 3-й составной части марксистско-ленинской науки, являющейся логическим продолжением и завершением стройного учения марксизма-ленинизма.

Предметом «научный коммунизм» в вуз заканчивается процесс формирования научного мировоззрения у студентов, выработки у них умения аргументированно, с научными позициями давать отпор буржуазным концепциям, фальсификациям марксистско-ленинской теории, процесс формиро-

вания у студентов навыков пропагандиста, активного проводника решений нашей партии в жизнь.

Уже сегодня можно назвать группы, студентов, которые не пассивны на занятиях, лекциях. С хорошим рефератом по критике сущности «казарменного коммунизма» в Китае выступил на семинарском занятии студент 626 группы А. Лагерь, всегда активна на занятиях студентка 625 группы О. Зайцева; хорошо готовится к занятиям Л. Масанская, Ю. Болдырев из 637 группы, Е. Друк из 626 группы и др.

Без пропусков посещают лекции группы: 604—607, 609, 611, 615, 618, 622, 631—634, 637 лекции, фальсификациям чебного факультета чего не скажешь о группах:

К началу учебного года в политсете

## ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ПРОПАГАНДЫ

Партком института, партийные бюро факультетов, руководствуясь Постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС» от 26 мая 1981 г., закончили комплектование системы партийной учебы коллектива института.

В 1981—1982 учебном году будет работать 27 теоретических семинаров, 1 методологический семинар, 5 школ основ марксизма-ленинизма для среднего звена.

В теоретических семинарах слушатели будут изучать тему: «Вопросы идеологической борьбы на мировой арене», в школах основ марксизма-ленинизма — «История коммунистической партии Советского Союза», в методологическом семинаре — «Философские проблемы медицины». Помимо этого 75 сотрудников института начнут занятия в университете марксизма-ленинизма на философском отделении.

Различными формами партийной учебы охвачено около 750 сотрудников института.

К новому учебному году проведено разукрупнение ряда политеческих семинаров. Созданы самостоятельные семинары на кафедре анатомии человека (пропагандист коммунист А. К. Макаров), нормальной физиологии (пропагандист коммунист Г. А. Брушневская), на кафедрах стоматологии (пропагандист коммунист А. Н. Короленко).

В реализации задач, выдвинутых XXVI съездом партии, Постановлениями ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы» и «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС», на пропагандистов возлагается большая ответственность. Поэтому нам необходимо обеспечить высокий научный уровень пропаганды, усилить конкретность и деловитость в решении всех поставленных задач.

Первое занятие в системе политпросвещения состоится 20 октября по теме: «В единстве с народом — сила партии. В единстве с партией, в ее руководстве — сила народа». Данная тема является ключом к рассмотрению всех последующих вопросов, которые будут изучаться слушателями.

В помощь пропагандистам при парткоме института создан методсовет, председателем которого является коммунист Лукин Н. Н. Учеба пропагандистов проводится Советским РК КПСС в ДК КРАЗа в третью пятницу каждого месяца в 14.00 часов.

День партийной учебы института — третий вторник каждого месяца.

Партком КГМИ.



НА СНИМКЕ: 112 группа педфака.

Фото В. ВОЛКОВА.

## ЗАНЯТИЯ В УНИВЕРСИТЕТЕ

В июне в нашем институте состоялся второй выпуск филиала университета марксизма-ленинизма при Красноярском горкоме КПСС. За два учебных года в филиале обучалось 47 слушателей, среди которых профессора, доценты, аспиранты и сотрудники института. Приятно отметить, что большинство из них получили диплом с отличием. Но, к сожалению, есть и такие слушатели, которые получили диплом с удовлетворительной оценкой, а сотрудник ЦНИЛ Эренбург не получил его совсем.

В качестве недостатка надо отметить и низкую явку некоторых слушателей.

Идеологическая комиссия при парткоме разработала конкретные меры по дальнейшему совершенствованию учебного процесса, повышению качества занятий в свете решений XXVI съезда КПСС, 22-й краевой и 31-й городской партийных конференций, решений парткома института. Так, например, идя на встречу пожеланиям слушателей, в этом году занятия будут проходить во вторник вместо четверга.

13 октября 75 человек, слушателей вечернего университета марксизма-ленинизма при ГК КПСС, в числе которых профессора, аспиранты, сотрудники института, начали новый учебный год.

В. ЭМЕКСУЗЯН, декан филиала, ст. преподаватель каф. истории КПСС и политэкономии, к. и. н.

## ЕЩЕ РАЗ О ЛЕКЦИИ

Студентам — субординаторам 6 курса прочитано уже по 4—5 лекций по научному коммунизму и специальному дисциплинам. У некоторых групп по научному коммунизму прошли 1—2 занятия. Большинство студентов серьезно, по-деловому приступили к изучению 3-й составной части марксистско-ленинской науки, являющейся логическим продолжением и завершением стройного учения марксизма-ленинизма.

Предметом «научный коммунизм» в вуз заканчивается процесс формирования научного мировоззрения у студентов, выработки у них умения аргументированно, с научными позициями давать отпор буржуазным концепциям, фальсификациям марксистско-ленинской теории, процесс формиро-

вания у студентов навыков пропагандиста, активного проводника решений нашей партии в жизнь.

Уже сегодня можно назвать группы, студентов, которые не пассивны на занятиях, лекциях. С хорошим рефератом по критике сущности «казарменного коммунизма» в Китае выступил на семинарском занятии студент 626 группы А. Лагерь, всегда активна на занятиях студентка 625 группы О. Зайцева; хорошо готовится к занятиям Л. Масанская, Ю. Болдырев из 637 группы, Е. Друк из 626 группы и др.

Без пропусков посещают лекции группы: 604—607, 609, 611, 615, 618, 622, 631—634, 637 лекции, фальсификациям чебного факультета чего не скажешь о группах:

В. ГУРИНА, и. о. зав. кафедрой философии и научного коммунизма, преподаватели секции научного коммунизма надеются, что студенты-субординаторы придут к государственным экзаменам с глубокими и прочными знаниями по предмету, беззаветной убежденностью в правоте марксистско-ленинской теории.

